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Технологическая карта урока
Учебный предмет: «Первые шаги в экономику»
Класс: 2 класс

Автор: Э.Матвеев «Дима и Совенок»

Тема урока: «Карманные деньги»
Тип урока: урок открытия новых знаний

Цель: формирование у учащихся основных экономических знаний о «карманных» деньгах. 
Планируемые результаты:

1. Личностные: понимать ценность карманных денег, учиться рационально расходовать карманные деньги.

2. Предметные: развивать представления учащихся  о карманных деньгах, путях появления их у детей, умении обращаться с ними.

3. Метапредметные: 

· Коммуникативные: уметь слушать и вступать в диалог, организовать учебное сотрудничество.

· Регулятивные: уметь работать с разными видами информации, уметь контролировать время.
· Познавательные: уметь строить речевые высказывания, анализировать текст и представлять информацию в виде таблице.

Формы организации учащихся: работа в группах, парах.

Технология: ИКТ, проблемно - поисковая.
Оборудование: мультимедиа,  карточки для моделирования, таблицы для работы в группах.
	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

	1.Проблемно-мотивационный этап
	Распределение учащихся в группы: докладчик, хранитель времени, секретарь, пресс-центр
	Определяют роли, проясняют суть своей деятельности.
	Личностные (эмоционально-ценностный компонент)

	2.Актуализация знаний
	1.Демонстрируется видеосюжет:  отрывок из сказки «Приключения Буратино» - Буратино закапывает золотые монеты.
- Как мы можем назвать одним словом «золотые монеты»? 
( деньги)
- Откуда у Буратино  появились деньги? 
( включается фрагмент мультфильма «Приключения Буратино») 

-  Карабас-Барабас даёт Буратино 5 золотых за хранение тайны холста в коморке папы Карло.
2.Создание условий для формулировки учащимися темы.

- Можно ли эти деньги назвать карманными?
(Мы не знаем, что значит карманные)
- О чём нам предстоит сегодня узнать на уроке?
(о карманных деньгах)

	1.Отвечают на вопросы.
2.Анализируют ответы.

3.Формулируют тему урока.

	Познавательные
Регулятивные: формулирование целевых установок.



	3.Основной этап.

Практическая деятельность.
	1.Предлагает обратиться к книге «Дима и совёнок».
- Дети, а у нашего друга Совёнка были карманные деньги. Давайте об  этом прочитаем в книге на странице 151.

Появляется слайд:

Карманные деньги – это деньги, которые родители дают своим детям на мелкие расходы.

2.Акцентирует внимание детей на слова Совы-мамы о правильном распоряжении карманными деньгами.

3.Предлагает распорядиться 150 рублями: 

- в течение какого промежутка времени будут копить деньги;

- что будут покупать себе лично;

- на какие добрые дела будут их расходовать.
	1.Читают текст на с.151-153, формулируют определение.
2.Составляют схему распределения карманных денег.
               Карманные деньги

Копить 

Тратить на свои нужды

На добрые дела

3.Работают в группах:
заполняют таблицу, представляют выполненную работу.

               Карманные деньги

Копить 

Тратить на свои нужды

На добрые дела


	Познавательные:
анализ информации, представление в виде таблицы

Коммуникативные:

отвечают на вопросы, ведут диалог.
Коммуникативные:

умение работать в группе, приходить к общему мнению, умение отстаивать свою точку зрения, 

выступать публично

	4.Закрепление
	Предлагает выполнить задание из книги «Дима и Совёнок на с.154.
	Выполняют задание, взаимопроверка  в парах по эталону. (слайд)
	Коммуникативные
Регулятивные

	5.Рефлексия
	Предлагает закончить предложения:
«Мне было интересно узнать …»

«Буду знать…»

«Задумаюсь…»

«Приобрету навык…»

«Хотелось поделиться полученной информацией…»
	Целеполагание от ученика.
	Регулятивные 
Личностные 

	6. Домашнее задание


	Прочитать стихотворение  «Про журнал и хомячка»  из книги «Дима и Совёнок на с.155 и проанализировать расходование девочкой карманных денег. 
	
	Личностные
Познавательные


